РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

в населенном пункте село Нуринер Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан

от «25» марта 2024 года

Nº 2

В соответствии со ст. 25.1, 56 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 35 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», сход граждан в населенном пункте Нуринер Балтасинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в решение схода граждан в селе Нуринер входящий в состав Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан №2 от 27.10.2023 следующее изменение:
 - пункт 2 изложить в следующей редакции:
- «2. Направить полученные средства на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:
- устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта (приведение в нормативное состояние дорожно-уличной сети и асфальтобетонного покрытия дорог по улице Школьная село Нуринер; ремонт дорог внутри населенного пункта село Нуринер)».
 - 2. Обнародовать данное решение путем его размещения на информационных стендах Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru), на сайте Балтасинского муниципального района http://baltasi.tatar.ru.
- 3. Направить настоящее решение для включения в регистр муниципальных нормативных актов Республики Татарстан.

Председательствующий на сходе граждан, Глава,

председатель Совета
Нуринерского сельского поселения
Балтасинского муниципального района
Республики Татарстан



И.Н.Закиров